



93,3%

голосов
набрал
в рейтинго-
вом голосо-
вании Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»
Игорь
Атыкшев.

ИГОРЬ АТЯКШЕВ

ПОБЕДИТЕЛЬ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

25 мая состоялось предварительное голосование Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по отбору кандидатов в городской Совет депутатов.

По избирательному округу №14 делегаты почти единогласно поддержали Игоря Атыкшева, помощника депутата Государственной Думы РФ VII созыва Андрея Каличенко и вице-президента Фонда развития социальных программ имени Л.И. Сидоренко.

В праймериз участвовали только делегаты Партии «ЕДИНОЙ РОССИИ» от Калининского района города. Оппонентами Игоря Атыкшева были директор ООО «Сибстроймонтаж» Александр Иванов и юристконсульт Новосибирской общественной организации ветеранов «Стяг» Елисей Тамбовцев.

Свой выбор сделали 45 представителей «ЕДИНОЙ РОССИИ». В рейтинговом голосовании места распределились следующим образом: Игорь Атыкшев — 42 голоса, Елисей Тамбовцев — 4 голоса, Александр Иванов — 1 голос.

Напомним, что ранее депутатом Горсовета от 14-го избирательного округа был Андрей Каличенко, ныне депутат Государственной Думы РФ. После избрания Андрея Владимировича в Государственную Думу, городской округ освободился. Поэтому очень важно, чтобы место Андрея Каличенко в городском Совете занял достойный кандидат, представляющий сильную команду!

Довыборы в Совет депутатов Новосибирска состоятся 10 сентября.

Вместе сделаем больше!

Интервью
с Игорем Атыкшевым
→ **стр. 2**

**Стипендиаты Фонда развития
социальных программ имени
Л.И. Сидоренко**

→ **стр. 3**

Ты — живой, ты — в строю!

Открыта мемориальная доска
Герою России Ивану Шелохвостову
→ **стр. 4**

ИГОРЬ АТЯКШЕВ: «ВМЕСТЕ СДЕЛАЕМ БОЛЬШЕ!»

25 мая состоялось предварительное голосование местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Калининского района. Партия выбрала кандидатов, которые пойдут на выборы в Совет депутатов Новосибирска в сентябре 2017 года.

За право представлять в Горсовете интересы жителей микрорайонов «Родники» и «Снегири» поборется Игорь АТЯКШЕВ, помощник депутата Государственной Думы РФ Андрея Каличенко, вице-президент Фонда развития социальных программ имени Л.И. Сидоренко.

Мы поговорили с Игорем Александровичем о развитии округа, о работе в команде и о предстоящих выборах.

— Вы помощник депутата Государственной Думы Андрея Владимировича Каличенко, являетесь вице-президентом Фонда развития социальных программ имени Леонида Ивановича Сидоренко. Расскажите о себе. Как началась Ваша трудовая карьера?

— Я родился в простой семье: отец — строитель-каменщик, мама была поваром в школьной столовой. Сейчас она уже на пенсии, папа продолжает трудовую деятельность. Жили на севере Казахстана, в небольшом городке Кокшетау.

Когда учился в школе, часто приезжал в Новосибирск на каникулы, и еще тогда полюбил этот город. После 9 класса (на тот момент мне было 16 лет) я решил переехать сюда, чтобы получить образование: поступить в колледж, потом в институт. В Новосибирск приехал один. Успешно сдал вступительные экзамены, и был зачислен в Сибирский политехнический колледж на специальность «Государственное и муниципальное управление». К учебе, как и к любому делу, я всегда относился серьезно, поэтому колледж закончил с отличием и сразу же продолжил обучение в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ по той же специальности.

На третьем курсе колледжа, во время прохождения производственной

практики на выборах мэра г. Новосибирска, я познакомился с Андреем Владимировичем Каличенко. Когда я окончил колледж, он пригласил меня работать на должность помощника депутата. Так с 2009 года началась моя трудовая деятельность, знакомство с округом, с его проблемами. Вместе с командой депутатов я начал работать над решением многих вопросов жителей микрорайона «Родники».

В 2010 году меня призвали в армию. Служил в Забайкальском крае, под Читой, получил звание сержанта, был командиром отделения. После армии вернулся на прежнее место работы — помощником Андрея Каличенко. В этом же году познакомился со своей будущей женой Марией, с которой мы сейчас воспитываем двоих детей. Живем в «Родниках». Сюда же в 2014 году переехали и мои родители.

— Игорь Александрович, почему вы решили избираться в Совет депутатов города Новосибирска?

— У нас большая сильная команда — депутаты Государственной Думы, Законодательного Собрания и Совета депутатов города Новосибирска — Андрей Каличенко, Иван Сидоренко и Глеб Дебов. Плечом к плечу мы работаем над любыми вопросами, начиная от проблем жилищно-коммунального хозяйства и заканчивая законодательными инициативами федерального уровня. Благодаря такому командному подходу нам удается решить большинство вопросов, с которыми обращаются жители.

Только за последние 5 лет из бюджетов разных уровней и из собственных средств нам удалось привлечь порядка 4 миллиардов рублей. Это позволило сделать много для жителей города. Например, были построены 6 детских садов, школа на 1000 мест, Региональный фехтовальный центр, современная поликлиника. Произведено строительство и ремонт дорог, обустроены скверы с фонтанами на улицах Свечникова, Тюленина, Рассветная, сделано многое другое.

Регулярно проводятся различные мероприятия, уже ставшие традиционными для жителей «Родников» и «Снегирей»: Новый год, Крещение, Масленица, 8 Марта, День Победы, летние дворовые праздники, День строителя. Ежегодно проводим турниры по мини-футболу на Кубок депутатов.

Для развития наших микрорайонов много делается при помощи Фонда имени Л.И. Сидоренко: во дворах устанавливаются детские городки, также на постоянной основе оказывается адресная помощь населению. Это важное направление нашей работы.

В июне 2016 года полномочный представи-

8 ЛЕТ

ежедневно
работаю на
избирательном
округе
№ 14



СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВОПРОС

— Как житель округа, замечаете ли вы его проблемы, чему нужно уделить внимание в первую очередь?

— Наш округ — один из самых развивающихся районов Новосибирска, в том числе и по количеству введенного жилья. Население нашей территории постоянно растет, поэтому очень важно уделить внимание сопутствующей инфраструктуре. Это и социальные объекты — строительство детских садов, школ, больниц; и решение дорожных вопросов — продление Красного проспекта, расширение существующих улиц и многое другое. Уверен, что вместе с коллегами, депутатами Андреем Каличенко и Иваном Сидоренко мы сделаем больше! Я готов работать!



Иван Сидоренко,
депутат Законодательного Собрания Новосибирской области

Молодость, энергия, опыт и знания – вот что необходимо нашему округу. Все это у Игоря Александровича есть. Я уверен, что ему по плечу решение любых, даже самых сложных задач. Он решителен и коммуникабелен, я знаю его как надежного члена нашей команды. Вместе с Игорем Атякшевым наши микрорайоны будут расцветать еще больше.



Андрей Каличенко,
депутат Государственной Думы РФ VII Созыва

Игорь Атякшев – профессионал своего дела. Мы работаем вместе уже много лет. Я знаю, что со спокойным сердцем могу доверить ему организацию любых мероприятий, решение сложных задач. Вместе мы выполнили многие заказы избирателей. У нас есть четкий план действий и работы на округе. Округ №14 он знает, как никто другой. На него можно и нужно положиться!

тель Президента России по Сибирскому федеральному округу назвал «Родники» образцовым микрорайоном. Но при этом мы видим, что еще нужно сделать для развития округа. Для этого на общегородском уровне необходимо привлекать дополнительные средства, включаться в городские целевые программы, бороться за гранты.

С 2009 до 2016 года я работал на нашем округе вместе с очень сильным депутатом – Андреем Каличенко. Мы досконально знаем все проблемы «Родников» и «Снегирей». Разработан и реализуется четкий план действий – это заказы избирателей, которые необходимо выполнять. Сейчас округ остался без депутата. Но останавливаться на достигнутом просто нельзя! Место Андрея Каличенко в городском Совете должен занять достойный кандидат из сильной команды. Важно, чтобы у него была поддержка не только местных властей, но и общественности. Нужно держать высокую планку, заданную коллегами-депутатами, нашей командой, поэтому я и принял решение идти на выборы.

– Почему Вы избираетесь от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»?

– Многие вопросы, с которыми обращаются к нам жители, приходится решать на разных уровнях. У меня есть четкое представление о «вертикали власти». Быть депутатом Горсовета Новосибирска – значит иметь возможность оперативно реагировать на обращения и оказывать помощь. Работа вместе с Партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которая имеет большинство в Горсовете, позволит наиболее эффективно решать вопросы нашего округа.

– Андрей Каличенко был депутатом Горсовета, сейчас – Государственной Думы. Что вы уже успели сделать в качестве его помощника?

– Напомню, что на округе № 14 вместе с Андреем Владимировичем и Иваном Леонидовичем я работаю более 8 лет. За это время сумел глубоко изучить все проблемы района, принимал и принимаю непосредственное участие в их решении. А задач перед нами очень много: это ремонт дорог и тротуаров, возведение детских и спортивных площадок, благоустройство скверов, зон отдыха и дворов, строительство социальных объектов – школы и детских садов. Также Фонд имени Л.И. Сидоренко помогает людям, которые попали в сложную жизненную ситуацию, организует и поддерживает творческие и спортивные конкурсы и праздники, строит детские городки.

Как житель округа, я хорошо знаком с его населением. Любой человек может обратиться ко мне напрямую. Ни один вопрос не останется без внимания.

СТИПЕНДИАТЫ – 2017



Стипендиаты школы № 211

Школа № 8

Бадылова Влада, 9с
Гаан Анастасия, 11б
Гладкова Софья, 11а
Еремеева Виктория, 8а
Журавлев Александр, 4а
Коршунов Аркадий, 9б
Кривенцов Илья, 6а
Куляев Денис, 9с
Мальцев Кирилл, 4а
Мальцева Екатерина, 8а
Мальшев Александр, 6с
Полякова Алёна, 10а
Попова Полина, 6с
Серебрякова Алёна, 7б
Степаненко Борис, 8а
Сухановская Ольга, 8а
Павлюченко Владислав, 10б
Семёнова Полина, 11а
Серегина Анастасия, 11а
Чернов Егор, 10б
Ядрышников Арина, 9б

Школа № 78

Андрюшкевич Екатерина, 7а
Бурлакова Татьяна, 10а
Ванькова Марина, 8б
Воронова Екатерина, 7б
Журавлев Никита, 5в
Зеленский Антон, 11а
Катарев Данил, 9в
Латарцев Константин, 9б
Лукашук Дарья, 8а
Матвеев Андрей, 7а
Никифорова Лидия, 10а
Ребик Виктория, 8б
Семенова Елизавета, 4а
Семоненкова Александра, 8б
Струц Ирина, 7б
Суханов Павел, 11а
Тимоков Дмитрий, 11а
Урюпов Виктор, 11а
Фандюшкина Таисья, 11а

Школа № 103

Букина Алена, 11а
Дроб Анастасия, 11а
Епифанцева Екатерина, 11а
Кукус Дарья, 4а
Москаева София, 8а
Нестерова Кристина, 5а
Полжаева Виктория, 11а
Сагайдак Валерия, 8а
Симонова Виктория, 5а
Щукина Снежана, 5в

Школа № 105

им. Героя России Ивана Шелуховостова

Алимасова Александра, 7б
Булатов Дамир, 11а
Замосковцева Татьяна, 6а
Кашинцева Екатерина, 11а
Костригина Алина, 4в
Лебедев Сергей, 4б
Лебедева Мария, 8а
Минина Майя, 8с
Погурец Павел, 4б
Сапелкина Алина, 4а

Школа № 143

Вельш Екатерина, 9а
Гончаров Георгий, 5а
Гудков Максим, 6а

Карпенкова Александра, 9а
Кожемякин Алексей, 7а
Наджафов Саид, 7а
Наджафова Севиль, 10а
Пастухова Дарья, 8а
Плотникова Анастасия, 8а
Сафарова Сабина, 10а

Школа № 151

Андреева Дарья, 10а
Барсуков Егор, 11а
Бобренок Мария, 11а
Великанов Константин, 9а
Коврова Софья, 6а
Москвичев Сергей, 11а
Севастьянова Дарья, 5а
Сергиенко Ольга, 9а
Ступкина Марина, 8б
Углева Маргарита, 10а

Школа № 173

Александров Кирилл, 6б
Волкова Элина, 5б
Комарова Мария, 5б
Лоскутова Елизавета, 4а
Моисеева Екатерина, 10а
Полищук Кристина, 8б
Сидоров Вячеслав, 4б
Сысоева Олеся, 10а
Тадевосян Каринэ, 9б
Щипцов Роман, 9б

Школа № 184

Алфёров Иван, 8а
Ахметова Диана, 11а
Данилов Даниил, 5б
Демина Екатерина, 7а
Михайлюк Алексей, 10а
Нестерова Элеонора, 5б
Пилипенко Елена, 10а
Путилова Яна, 6а
Слугина Наталья, 10а
Собянин Дмитрий, 6а
Толмачева Екатерина, 10а
Чернецкий Иван, 6а

Школа № 203 ХЭЦ

Адольф Даниэла, 6г
Бурдинская Мирослава, 4г
Гущина Мария, 4а
Ельцова София, 5в
Кокшарова Анастасия, 7а
Прокофьев Игорь, 6в
Пушина Александра, 5г
Текутьева Екатерина, 7а
Ухалова Анна, 6а
Фисенко Артём, 4б

Школа № 207

Александрова Анастасия, 6а
Александрова Дарья, 10а
Анохин Антон, 5а
Антонова Дарья, 2ж
Афанасьев Егор, 8а
Банина Александра, 9б
Барановский Андрей, 10б
Белицер Александр, 5а
Большакова Елизавета, 4в
Варламова Ульяна, 10а
Волохова Полина, 3е
Волошина Олеся, 5б
Голубев Максим, 7а
Горлова Дарья, 11а
Горлова Ярослава, 10а
Гражданкин Тимофей, 8а
Денисенко Виталий, 7а

Май – это не только окончание учебного года и преддверие летних каникул. Май – это пора поздравления самых лучших учеников 25-го округа, которым вручается стипендия Л.И. Сидоренко. Одиннадцать школ провели церемонии награждения, где с приветственными словами выступили депутаты И.Л. Сидоренко, Г.В. Дебов и их помощники. А 25 мая для учащихся 9-х и 11-х классов прозвенел последний звонок и депутаты традиционно пожелали всем ребятам удачи в их дальнейшей – взрослой – жизни. Самые маленькие жители округа тоже отметили «выпускной» – из несолидных детсадовцев они превратились в юных школьников, которые осенью придут в 1-й класс. А сейчас у них – первые каникулы!

Домогацкая Марина, 4б
Донец Елизавета, 2е
Еварович Елизавета, 3г
Еремеева Татьяна, 4в
Еремин Артем, 8а
Жданова Варвара, 5б
Ждаркин Евгений, 11а
Жерникова Елизавета, 4б
Зайцева Ульяна, 3г
Згурина Валерия, 3б
Згурская Анна, 2а
Зобнин Глеб, 9б
Иншакова Елена, 2в
Калинина Элина, 10а
Каневская Полина, 2а
Кинд Виктория, 3е
Кириллов Андрей, 2е
Кищенко Алина, 3е
Клятвина Виолетта, 6я
Котова Ирина, 10б
Кочанов Максим, 11а
Крайнова Анастасия, 2б
Кривоногова Анастасия, 3г
Крюкова Галина, 7б
Кудрина Кристина, 3в
Кудрявцева Виктория, 2г
Кузнецов Алексей, 7а
Кузнецова Маргарита, 3д
Кузьмена Варвара, 4а
Лабузова Анна, 4д
Лабузова Дарья, 2з

Светличная Татьяна, 3б
Синюшкин Кирилл, 3а
Следенко Артем, 3б
Стойнова Доминика, 3а
Сыдыгалиева Бегаим, 7а
Таушканова Кристина, 6я
Тен Алина, 9а
Тетяйкина Ульяна, 3г
Токарева Елизавета, 2а
Толмачева Ксения, 3г
Трапезникова Виктория, 2е
Туруспекова Жасмин, 3г
Фатчихина Дарья, 11а
Филатова Мария, 2в
Хмельевская Мария, 7а
Хожайнова Ксения, 2е
Храмцов Макар, 5а
Черемкин Егор, 2д
Шалагин Матвей, 2ж
Шишкин Иван, 9а
Шишова Алина, 10а
Шкильнок Валерия, 4б
Шпилевая Александра, 4г
Эндерс Дмитрий, 4б
Юракова Светлана, 5а

Школа № 211

им. Л.И. Сидоренко
Анистратенко Анна, 11б
Бондаренко Анастасия, 10б
Бунеева Алена, 11а



Последний звонок в школе № 151.
Депутат Горсовета Глеб Дебов.

Ларионова Елизавета, 6а
Лим Дарья, 11а
Лычешкова Елизавета, 2ж
Магальяс Маргарита, 2б
Магальяс Полина, 6я
Максименко Ангелина, 4д
Марченко Екатерина, 6а
Медведева Алена, 5а
Мезенцева Мария, 9а
Мельников Кирилл, 10а
Мещерякова Анастасия, 6а
Милославская Мария, 2е
Надеева Виктория, 2а
Немерова Юлия, 6я
Панфеленок Таисия, 4б
Панферова Диана, 2г
Пикалов Андрей, 2в
Полужкова Виктория, 3е
Радионова Злата, 7б
Рерих Андрей, 2в
Ромах Максим, 2д
Ротмистрова Алиса, 3б
Рублева Анастасия, 2а
Рябова Алина, 3а
Савенкова Анна, 3б
Сафонова Елена, 10б
Светашова Анастасия, 8в

Бушуева Дарья, 10а
Быстрова Валерия, 10б
Гераскин Степан, 7а
Геттинг Наталья, 10а
Гусева Екатерина, 8в
Захода Тимур, 9б
Калиниченко Виктория, 11а
Кобзарь Екатерина, 9в
Кривец Владимир, 11а
Ларина Арина, 9а
Левда Анна, 9а
Левда Мария, 11в
Лелехина Валерия, 8в
Марцыновский Владислав, 9а
Мещек Юлия, 11а
Овчинникова Ангелина, 11в
Польников Алексей, 11б
Семенова Дарья, 9б
Тишина Софья, 5ж
Устинова Анна, 10а
Цуриков Никита, 11в
Черных Ксения, 11а
Штраух Александр, 10б
Шульгин Никита, 11а
Янов Алексей, 11а



«Семейные посиделки» — праздник, посвященный Международному дню семьи, впервые прошёл в Калининском районе. Участники в стихах и песнях рассказывали о себе, учились делать семейные обереги, всей семьёй лепили вареники и за дружным столом оценивали кулинарные способности друг друга.



Возложение цветов к мемориалу «Воину-победителю в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» в Павловском сквере 9 Мая.

ТРОЙНОЕ СЧАСТЬЕ

Этот детский «паровозик» с тремя маленькими пассажирами хорошо известен жителям «Родников». Его провожают улыбками, но невольно задаются вполне резонным вопросом: «А как же родители с ними справляются?!..».

Семья Полянцевых стала многодетной в одночасье — год назад у них родились София, Таисия и Кирилл. Они были долгожданными, но такое «тройное» счастье всё равно оказалось огромным сюрпризом! Молодые родители готовились к событию серьёзно. Мама Юлия родом из Алтайского края, папа Сергей приехал в Новосибирск с Байкала, а это значит, что бабушек-дедушек рядом нет, рассчитывать нужно только на себя. Поэтому они заранее нашли няню и очень довольны её работой. А ставшую уже знаменитой тройную коляску-«паровозик» искали по всему интернету, и в результате она приехала из Алтайского края. А ещё раньше, выбирая место жительства в Новосибирске, они остановили свой выбор на «Родниках» только потому, что, по их мнению, микрорайон создан именно для молодых семей с детьми: есть детские сады, школы, площадки для прогулок, развивающие студии...

Юлия и Сергей говорят, что этот год пролетел, как один миг. И наперебой рассказывают, какими разными растут их ребятки и как интересно наблюдать за разнополыми ровесниками. Кстати, они



очень хорошо развиваются, перенимая друг у друга игры, жесты, эмоции.

За год тройняшки сильно изменились. Таисия сначала была самой нежной и спокойной, а сейчас в ней начали проявляться лидерские качества. И наоборот, Софочка, самая маленькая, сначала была эмоциональной бунтаркой, а сейчас стала очень ласковой. Девочки могут тихо играть друг с другом, но Кириша, которого папа называет «главарём банды», в один миг способен нарушить эту идиллию, и тогда весь дом стоит «на ушах». Но зато постепенно Кирилл, Таисия и София научились более-менее одновременно спать и кушать, и мама

Юлия считает, что это результат режима, в котором они воспитывались и без которого сошли бы с ума не только родители, но и их замечательная няня Людмила.

Планов у большой семьи очень много. Юлия хочет перевести в «Родники» своих родителей. А если получится с частным детским садиком, то и... выйти на работу! И конечно, для подрастающей ребятни нужна квартира побольше. Когда Полянцевы надумают покупать жильё, они пока не знают, но в одном уверены совершенно точно — новая квартира будет только в «Родниках»!

Галина СТЕПАНОВА

ТЫ — ЖИВОЙ! ТЫ — В СТРОЮ

В канун Дня Победы на фасаде дома №12 по улице Рассветной открылась мемориальная доска Герою России Ивану Шелохвостову. На торжественном митинге, посвящённом этому событию, присутствовали члены его семьи, учащиеся школы 105, которая носит его имя и выпускником которой он был, сослуживцы Героя, депутат Г.В. Дебов, представители администрации района.



Г.Н. Шатула, глава администрации Калининского района:

— Сегодня мы чествуем нашего земляка, а в его лице — героизм российского солдата. Мы должны быть достойны его памяти.

И.Л. Сидоренко, депутат Законодательного Собрания Новосибирской области:

— Это очень символично, что в канун великого праздника мы открываем мемориал герою. Мы гордимся тем, что это наш земляк, выросший здесь, рядом с нами. Низкий поклон его родителям.

Н.М. Соловьёв, полковник, бывший командир героя:

— Иван был..., побольше бы таких людей... Всегда улыбчивый, добродушный. Он брал на себя самые трудные задачи и всегда выполнял их. Кроме одной...

Традиционное возложение цветов, завершающее церемонию, длилось очень долго. И не только потому, что на митинге собралось много людей, пришедших почтить память героя. А ещё и потому, что все сослуживцы Ивана Шелохвостова не только возлагали цветы к памятной доске, но и отдавали честь Герою России...

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ГИБДД информирует о возможности подачи заявления на совершение регистрационных действий в электронном виде через единый портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru). С помощью портала вы можете выбрать подразделение ГИБДД для обращения, удобное время и дату. Это существенно сократит Ваше время на получение государственной услуги, связанной с регистрацией, перерегистрацией, получением дубликатов регистрационных документов или снятия с учета Вашего транспортного средства.

С 1 января 2017 года действует скидка в размере 30% на совершение любых регистрационных действий, связанных с транспортными средствами при оплате госпошлины с интернет сайта www.gosuslugi.ru

В.К. Квасов,
начальник 7 МОТНУРАМТС ГИБДД ГУ МВД
России по Новосибирской области

ВАКАНСИИ

В гостиницу «Барракуда» требуется дворник. График пятидневка, з/пл 14000 руб. Звонить т.271-86-17.

ФЕСТИВАЛЬ «МУЛЬТСЕМЬЯ» СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ!

Второй год подряд в Калининском районе накануне майских праздников проходит Открытый фестиваль детско-юношеского и семейного экранного творчества «МультСемья».

Фестиваль собрал ребят, увлекающихся видео- и кино творчеством из разных уголков России, молодёжные киностудии города Новосибирска и молодые семьи. Президентом фестиваля является Анна Васильевна Фроловцева, российская актриса театра и кино, заслуженная артистка РФ. В актовом зале строительной компании «Энергомонтаж» состоялось торжественное открытие фестиваля. К участникам с приветственными словами посредством видеосвязи обратились Председатель Правления Союза кинематографистов РФ Никита Сергеевич Михалков, президенты Всероссийского форума «Бумеранг» заслуженные деятели искусств России В. Грамматиков и А. Школьник.

Организаторы фестиваля — комитет по делам молодежи мэрии города Новосибирска и центр «Патриот». Мероприятие проводилось при поддержке депутата Законодательного Собрания НСО Сидоренко Ивана Леонидовича, депутата Совета депутатов города Новосибирска Дебова Глеба Валерьевича, депутата Государственной Думы РФ Каличенко Андрея Владимировича.

Участниками стали 76 молодёжных студий из 29 регионов Российской Феде-



рации и молодые семьи с детьми Новосибирска и области.

Жюри просмотрело 204 фильма на предварительном заочном этапе. В очном этапе приняли участие 12 команд из городов Москва, Томск, Омск, Нижний Новгород, Ижевск, Пермь, Новокузнецк, Новосибирск.

Программа очного этапа фестиваля предусматривала цикл мастер-классов по созданию анимационных и видеофильмов, актерскому мастерству, режиссуре, монтажу. Всех участников ждали интересные творческие встречи с Натальей Васильевой, кандидатом социологических наук, вице-президентом кинофорума «Бумеранг» и ви-

це-президентом фестиваля, режиссером, актером, сценаристом, продюсером Антоном Михалевым, педагогом, режиссером Новосибирской государственной филармонии Мариной Муромцевой. За три фестивальных дня было создано 13 фильмов и оформлено 3 видеодневника фестиваля!

В мастер-классах по анимации приняли участие 23 семьи из города Новосибирска и области. Это 59 человек взрослых и детей. Под руководством мастеров-педагогов они создали 4 блока фильмов: «Яркий город», «Аппетитные детки», «У каждого должна быть мама» и «Правила техники безопасности семейной жизни».

Самым важным результатом фестиваля стало совместное творчество родителей и детей по созданию видео и анимационных фильмов, посвященных семейным ценностям и социально значимым проблемам. Особенно ценно то, что фестивали подобной тематики организовываются не часто. Участники считают Открытый фестиваль детско-юношеского и семейного экранного творчества «МультСемья» уникальным и самобытным, имеющим прекрасные перспективы на будущее, поэтому организаторы предполагают сделать его традиционным.

Юлия БАСКАЛЬ,
менеджер по связям
с общественностью